

◆ نظم اختبار المتتاليات ♥

السؤال الأول:

$$2 \leq u_n \leq 3 \quad (1)$$

x	$-\infty$	2	$+\infty$
$P(x)$	—	0	—
$P(x)$		$\nearrow$	$\searrow$

التابع معرفاً تماماً بدءاً من k ذي اليمين (ع)
نحو الأطراف ولا تغير جهة التزاوج.

$$P(2) \leq P(u_n) \leq P(3)$$

$$2 \leq u_{n+1} \leq 3$$

وهو المطلوب.

1. نخرج للمقيدة: $E(n): 2 \leq u_n \leq 3$
2. نبين صحة العلاقة من أجل $n=0$.

$$E(0): 2 \leq u_0 \leq 3$$

$$2 \leq \frac{5}{2} \leq 3 \quad \text{صحة}$$

3. نثبت صحة العلاقة من أجل n .

2. إثبات المتتالية متناقصة: نثبت بالدرج
السر: $u_{n+1} \leq u_n$

$$E(n): 2 \leq u_n \leq 3 \quad \star \text{ --- حقيقة (مفرضاً)}$$

4. نبين صحة العلاقة من أجل $(n+1)$ أي/نبين:

$$E(n): u_{n+1} \leq u_n$$

2. نبين صحة العلاقة من أجل $n=0$.

$$E(n+1): 2 \leq u_{n+1} \leq 3$$

$$2 \leq u_n \leq 3 \quad \star \text{ --- تنطبق من}$$

$$E(0): u_1 \leq u_0$$

$$\frac{9}{4} \leq \frac{5}{2}$$

(صحة)

$$0 \leq u_n - 2 \leq 1$$

نربح

3. نثبت صحة العلاقة من أجل n .

$$0 \leq (u_n - 2)^2 \leq 1$$

$$2 \leq (u_n - 2)^2 + 2 \leq 3 \quad \text{نصف (ع)}$$

$$E(n): u_{n+1} \leq u_n \quad \star \text{ --- حقيقة (مفرضاً)}$$

(صحة مفرضاً)

$$2 \leq u_{n+1} \leq 3$$

وهو المطلوب.

4. نبين صحة العلاقة من أجل $n+1$ أي/نبين:

$$E(n+1): u_{n+2} \leq u_{n+1}$$

طريقة أخرى: تنطبق من $\star$

$$u_{n+1} \leq u_n$$

$$u_{n+1} - 2 \leq u_n - 2 \quad \text{نصف (ع)}$$

طريقة أخرى: نثبت تابع: $f(x) = (x-2)^2 + 2$

$$f'(x) = 2(x-2) = 2x - 4 = 0$$

$$x = 2$$

السؤال الأول: (1) $f(x) = \frac{2x+3}{x+5}$

10 $f'(x) = \frac{2(x+5) - (2x+3)}{(x+5)^2}$

$= \frac{2x+10-2x-3}{(x+5)^2} = \frac{7}{(x+5)^2} > 0$

القابض متزايداً تماماً.

5 $U_n = f(n)$ [2] لأن

5 و f متزايداً تماماً فالتالي متزايداً تماماً

5 $\lim_{n \rightarrow +\infty} U_n = \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{2n+3}{n+5} = 2$ (3) دقيق

$U_n \leq 2$: (4) طريقة (1)

$U_n - 2 \leq 0$

$\frac{2n+3}{n+5} - 2 \leq 0$

$\frac{2n+3-2n-10}{n+5} \leq 0$

$\frac{-7}{n+5} \leq 0$

وهو المطلوب.

50 $f(x) = \frac{2x+3}{x+5}$

$f'(x) = \frac{7}{(x+5)^2} > 0$

$\Rightarrow f(x) \leq 2$

$\Rightarrow \boxed{U_n \leq 2}$

x	0	$+\infty$
$f'(x)$	+	+
$f(x)$	$\frac{3}{5}$	2

من الجدول نلاحظ أن

نرج: $(U_{n+1}-2)^2 \leq (U_n-2)^2$

نصف (2)

5 $(U_{n+1}-2)^2 + 2 \leq (U_n-2)^2 + 2$

5 $U_{n+2} \leq U_{n+1}$

وهو المطلوب.

طريقة ثانية: لدينا أيضاً التابع متزايداً تماماً. نصور الأطراف ولا نغير جهة المتراجحة.

$f(U_{n+1}) \leq f(U_n)$

$U_{n+2} \leq U_{n+1}$

وهو المطلوب.

السؤال الثاني: متتالية حسابية: $r=5$

$U_1 = -2$

10 $U_n - U_1 = r(n-1)$

5 $U_n + 2 = 5(n-1)$

5 $U_n = 5n - 5 - 2 = \boxed{5n - 7}$

$S_n = U_1 + U_2 + \dots + U_{15}$

5 $U_{15} = 5(15) - 7$

$= 75 - 7 = \boxed{68}$

10 $S_n = \text{عدد حدود} \left(\frac{a+l}{2} \right)$

5 $= 15 \left(\frac{U_1 + U_{15}}{2} \right) = 15 \left(\frac{-2 + 68}{2} \right)$

5 $S_n = 15 \times 33 = \boxed{495}$

4. نبين صحة العلاقة من أجل $(n+1)$ أي نثبت:

5 $E(n+1): \kappa_{n+2} < \kappa_{n+1}$

نقلنا (*)

5 $\kappa_{n+1} < \kappa_n$

نضرب بـ $(\frac{1}{3})$:

5 $\frac{1}{3}\kappa_{n+1} < \frac{1}{3}\kappa_n$

نضيف (-2) :

5 $\frac{1}{3}\kappa_{n+1} - 2 < \frac{1}{3}\kappa_n - 2$

$\boxed{\kappa_{n+2} < \kappa_{n+1}}$

100

5 $S_1 = 1^2 = 1$

5 $S_2 = 1^2 + 2^2 = 5$

5 $S_3 = 1^2 + 2^2 + 3^2 = 14$

5 $S_4 = 1^2 + 2^2 + 3^2 + 4^2 = 30$

5 $S_{n+1} = 1^2 + 2^2 + 3^2 + \dots + n^2 + (n+1)^2$

5 $S_{n+1} = S_n + (n+1)^2$

2. نبرهن صحة العلاقة من أجل $n=0$:

5 $E(n): S_n = \frac{n(n+1)(2n+1)}{6}$

2. نبرهن صحة العلاقة من أجل $n=1$:

5 $E(1): S_1 = \frac{6}{6}$

1=1 (صحة)

السؤال 1: $\frac{y_{n+1}}{y_n} = \text{const}$ (1)

5 $\frac{y_{n+1}}{y_n} = \frac{\kappa_{n+1} + 3}{\kappa_n + 3} = \frac{\frac{1}{3}\kappa_n - 2 + 3}{\kappa_n + 3}$

5 $= \frac{\frac{1}{3}\kappa_{n+1}}{\kappa_n + 3} = \frac{\frac{1}{3}(\kappa_n + 3)}{\kappa_n + 3} = \frac{1}{3} = \text{const}$

العلاقة هي علاقة تربط y_n بـ κ_n بدلالة n .

بإستخدام علاقة تربط y_n بـ κ_n :

5 $\frac{y_n}{y_0} = q^{n-0}$; $y_0 = \kappa_0 + 3$

5 $\frac{y_n}{y_0} = \left(\frac{1}{3}\right)^n$; $y_0 = 6$

5 $y_n = 6\left(\frac{1}{3}\right)^n = \frac{6}{3^n}$

5 $\Rightarrow \kappa_n = y_n - 3$

5 $\boxed{\kappa_n = \frac{6}{3^n} - 3}$

2 $\kappa_{n+1} < \kappa_n$

1. نبرهن صحة العلاقة من أجل $n=0$:

5 $E(n): \kappa_{n+1} < \kappa_n$

5 $E(0): \kappa_1 < \kappa_0$

5 $-1 < 3$ (صحة)

3. نبرهن صحة العلاقة من أجل n :

5 $E(n): \kappa_{n+1} < \kappa_n$ (*)

(صحة جزئية)

3. نقرن صيغة الحلاقة من أجل n .

$$(5) \quad E(n): S_n = \frac{n(n+1)(2n+1)}{6} \quad \dots (*) \quad (\text{ثقة تجريبية})$$

4. نبرهن صيغة الحلاقة من أجل $(n+1)$ أي سبرين:

$$(10) \quad E(n+1): S_{n+1} = \frac{(n+1)(n+2)(2n+3)}{6}$$

$$(5) \quad I: S_{n+1} = S_n + (n+1)^2$$

$$(5) \quad S_{n+1} = \frac{n(n+1)(2n+1)}{6} + (n+1)^2$$

$$(5) \quad = (n+1) \left[\frac{n(2n+1)}{6} + n+1 \right]$$

$$(15) \quad = (n+1) \left[\frac{2n^2 + n + 6n + 6}{6} \right]$$

$$(10) \quad = (n+1) \left(\frac{(n+2)(2n+3)}{6} \right) = I_2$$

وهو المطلوب